

## В ГОРОДЕ ОБНИНСКЕ

В Обнинске, в научном центре атомной физики, закончено строительство здания Музея истории города с прекрасно оборудованным выставочным залом и художественным салоном. Здесь организована выставка молодого московского художника Дмитрия Алексеева.

Выпускник Московского текстильного института, он с момента окончания вуза работает на «Мосфильме». Совместная с Б. Бланком работа над фильмом «Мать Иисуса» была удостоена в 1991 году приза «Золотая Ника» за лучшее художественное решение фильма.

Дмитрий сотрудничает с театрами — создает эскизы костюмов для постановок в Московском академическом театре имени Моссовета, Смоленском и Калужском драматических театрах.

Но все же любимое занятие художника — станковая живопись, где красота реального мира и фантазия художника находят наиболее свойственную ему форму воплощения. Работы поражают цветовой насыщенностью, жизнерадостным мироощущением. Города и страны мира — Париж, Константинополь, Принцессы острова, Германия... увиденны не только острым взглядом иностранца. Произведения Алексеева отличаются высоким живописным вкусом и точкой зрения глубоко культурного человека. Потомок русского поэта Е. Баратынского, Дмитрий своим творчеством развивает линию классической культуры.